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Prezident Autoklubu ČR 
V Praze 8. srpna 2024 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

první prázdninový měsíc přinesl další vrcholy letošní sezóny motorsportu v České republice. Mám 

velkou radost, že se po organizátorské stránce jako už tradičně opět moc povedly. Všichni jejich pořadatelé 

si zaslouží uznání a poděkování. První červencový víkend se konal letos u nás jediný podnik mistrovství 

Evropy v autokrosu. Štikovská rokle u Nové Paky byla opět zaplněna tisícovkami diváků, kteří sledovali 

napínavé souboje nejlepších autokrosařů kontinentu. O tom, jak je novopacký podnik oblíbený i mezi jezdci, 

svědčí jejich vysoká účast, na startu jich bylo přes sto padesát. Neztratili se mezi nimi ani naši. V elitní Super 

Buggy se z vítězství radoval zkušený David Horák. Kategorii Junior Buggy ovládla talentovaná Eliška 

Pytlounová a je historicky první ženou, která vyhrála závod mistrovství Evropy!  

Třetí víkend v měsíci se konaly hned dva podniky mistrovství světa, motokros v Lokti a superbiky 

v Mostě. Oba zaznamenaly výbornou diváckou kulisu. A byly také vynikající příležitostí na poli sportovní 

diplomacie, na naše pozvání přijeli společně nejvyšší představitelé obou mezinárodních motocyklových 

federaci, Jorge Viegas (FIM) a Michal Sikora (FIM Europe). Přivítali jsme také několik prezidentů a dalších 

delegátů ze spřátelených národních federací Řecka, Estonska, Lotyšska, Slovenska, Rumunska, Ukrajiny a 

Severní Makedonie. Zlatým hřebem světového víkendu motocyklového sportu byla návštěva Pražského 

hradu, kde nás přijal prezident České republiky Petr Pavel. Bylo mi ctí poděkovat mu při této příležitosti 

osobně za jeho podporu, kterou naposledy vyjádřil udělením záštity Středoevropské rally, podniku 

mistrovství světa, jež se letos bude konat ve dnech 17.-20. října.  

Z dalších výsledků našich reprezentantů musím pochválit Jakuba Terešáka, který získal titul mistra 

Evropy v motokrosu v kategorii EMX Open. Na domácí trati v Lokti vyjel v kategorii evropského šampionátu 

EMX2T bronzovou medaili Václav Kovář. V podniku mistrovství světa ve flat tracku v německé Míšni byli hned 

dva Češi na stupních vítězů, druhý obhájce světového titulu Ervín Krajčovič, třetí pak Ondřej Svědík. Filip Kohn 

na Římské rally zařazené do seriálu mistrovství Evropy zvítězil v kategorii RC3.  

Autoklub ČR se od začátku olympiády v Paříži prezentuje na Olympijském festivalu u jezera Most. 

Představují se tady české sportovní svazy, zájemci zejména z řad dětí mohou vyzkoušet 52 sportů. A stánek 

Autoklubu ČR s prezentací motorsportu patří mezi nejoblíbenější. Děti se v malých buginách naučí pod 

vedením instruktorů řídit, a to je předtím oblečeme do závodní kombinézy, nechybí ani závodní rukavice, 

boty a přilba. Na závěr dostanou malé řidičky a řidiči zlatý věnec a pohár. Pro děti, ale i jejich rodiče je to 

úžasný zážitek. Každý den se tady vystřídá kolem stovky dětí, což je plná kapacita jízd, a prospekty Začínáme 

s motorsportem, kde jsou informace a kontakty na jednotlivé disciplíny, si odnáší řada zájemců. Třeba se tady 

letos zrodí nová hvězda našeho krásného sportu, kdo ví? Ale každopádně jde o skvělou prezentaci Autoklubu 

ČR, všichni návštěvníci našeho stánku odcházejí s maximální spokojeností. Jestli ještě s dětmi nemáte 

program na víkend, návštěvu Olympijského festivalu v Mostě vřele doporučuji.  

Užívejte léta, v srpnu nás čeká další porce skvělých podniků, v automobilovém sportu zejména 

legendární Barum Czech Rally Zlín, v motocyklovém sportu například podnik mistrovství Evropy v trialu v 

Kramolíně! 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


